
情報通信審議会電気通信事業政策部会（第２４回）議事録 

１ 日時 平成２５年１月１８日(金) １１時５３分～１１時５７分 

２ 場所 総務省８階第１特別会議室 

３ 出席者 

（１）委員（敬称略） 

石戸 奈々子、井手 秀樹、斎藤 聖美、谷川 史郎、山内 弘隆（以上５名） 

（２）総務省 

（総合通信基盤局） 

吉良 裕臣（総合通信基盤局長）、安藤 友裕（電気通信事業部長）、 

安藤 英作（総務課長）、吉田 博史（事業政策課長）、 

二宮 清治（料金サービス課長）、海野 敦史（料金サービス課企画官）、 

杉野 勲（電気通信技術システム課長）、森下 信（番号企画室長） 

（３）事務局 

松村 浩（情報通信国際戦略局情報通信政策課管理室長） 

４ 議題 

（１） 部会長の選出及び部会長代理の指名について 

（２） 委員会に所属する委員の指名について 

 



 

開  会 

 

○松村管理室長  それでは、ただいまから情報通信審議会電気通信事業政策部会第２４

回を開催させていただきます。 

 事務局を担当しております、情報通信国際戦略局管理室の松村と申します。部会長が

選出されるまでの間、議事の進行を務めさせていただきます。 

 それでは、お手元の議事次第に従いまして議事を進めてまいりたいと思います。本日

は委員６名中５名が出席されておりますので、定足数を満たしております。 

 

部会長の選出及び部会長代理の指名について 

 

○松村管理室長  まず、部会長の選出をお願いしたいと思います。情報通信審議会令第

６条第３項の規定により、部会長は委員の互選により選出することとなっております。

委員の皆様からのご推薦をお願いしたいと存じます。お願いいたします。 

○斎藤委員  皆様それぞれにご見識のある方ばかりでいらっしゃいますけれども、電気

通信事業政策に関しまして幅広い知識をお持ちでいらっしゃいまして、政府の各種会議

へのご参画の経験も豊かでいらっしゃいます山内委員にお願いできたらと思います。山

内委員が適任であると思いますので、ご推薦申し上げたいと思います。 

○松村管理室長  ただいま斎藤委員から山内委員を部会長にとのご推薦がありましたが、

皆さん、いかがでございますでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○松村管理室長  それでは、前期に引き続き、山内委員に部会長をお願いしたいと思い

ます。これからの議事は部会長にお願いいたします。部会長席のほうにお移りいただけ

ればと思います。 

○山内部会長  それでは、お手元の議事次第に従いまして、議事を進めてまいりたいと

思います。 

 ただいま部会長に選出をされましたので、一言ご挨拶を申し上げたいと思います。本

部会は、電気通信事業及び有線放送電話業務の政策に関する審議を担当する重要な部会

であると認識しております。私といたしましては、その部会長という重責でございます

けれども、これを果たすべく努力をいたします。委員の皆様にご協力をいただきまして、
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立派な成果を上げたいと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、まず、部会長代理を決めたいと思います。部会長代理につきましては、情

報通信審議会令第６条第５項の規定により、部会長が指名することとなっておりますの

で、私から指名させていただきます。 

 部会長代理には、本日ご欠席ではありますけれども、相田委員にお願いしたいと思い

ます。相田委員には、事務局より連絡することといたします。事務局はよろしくお願い

いたします。 

 

委員会主査及び委員会構成員の決定について 

 

○山内部会長  それでは、委員会に所属する構成員及び主査は、私、部会長が指名する

こととなっておりますので、これからお諮りする名簿のとおりといたします。では、名

簿をお願いいたします。 

（資料配付） 

○山内部会長  よろしゅうございますでしょうか。各委員会の構成員の皆様におかれま

しては、精力的な調査・検討をお願いいたします。 

 

閉  会 

 

○山内部会長  議事は以上でございますけれども、特段、ご発言はございますでしょう

か。もし、よろしいようでしたら、本日の会議はこれにて終了とさせていただこうと思

います。 

 事務局から何かございますでしょうか。 

○松村管理室長  特にございません。 

○山内部会長  よろしゅうございますか。 

○松村管理室長  はい。 

○山内部会長  それでは、次回の電気通信事業政策部会は、別途確定になり次第、事務

局から連絡をしていただきます。 

 以上で閉会といたします。どうもありがとうございました。 
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